

Gmina Chęciny  
Pl. 2 Czerwca 4  
26-060 Chęciny

Chęciny dnia, 2024-02-05

Znak sprawy: **ZP-IX.271.2.2024.MS/2**

**WYKONAWCY**  
ubiegający się o zamówienie publiczne

## WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie Tryb podstawowy bez negocjacji - art. 275 pkt. 1 ustawy Pzp na **Świadczenie usług w zakresie publicznego transportu zbiorowego na terenie Gminy Chęciny w 2024 roku** — znak sprawy **ZP-IX.271.2.2024.MS**

Zamawiający, Gmina Chęciny, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605), informuje, o treści zapytania wraz z wyjaśnieniem:

### Wniosek 1

Czy do załącznika nr 5, potrzebne będzie ksero dowodów rejestracyjnych pojazdów do danego zadania oraz czy akceptowane jest użyczenie pojazdu z umową wynajmu do wglądu ?

### Wniosek 2

Proszę również o informację dlaczego w części 2. jest podana cena za bilet 3 zł a w pozostałych częściach 5 zł ?

### Wniosek 3

Poproszę również o informację, czy w części drugiej liczba kursów 8 dotyczy w obydwie strony, czy 4 w jedną i 4 w drugą stronę?

### Stanowisko Zamawiającego

#### Odpowiedź nr 1

Do załącznika nr 5 nie jest wymagane dołączenie kserokopii dowodu rejestracyjnego samochodu ujętego w wykazie. Zamawiający dopuszcza dysponowanie przez Wykonawcę pojazdem na podstawie umowy użyczenia. Wówczas wymagane jest również złożenie oświadczenie zgodnie z załącznikiem nr 2 do SWZ (Zobowiązanie podmiotu udostępniającego zasoby).

#### Odpowiedź nr 2

Ustalenie dla linii nr 2 maksymalnej ceny biletu w wysokości 3 zł jest w ocenie Zamawiającego ceną odpowiednią.

#### Odpowiedź nr 3

Ustalona dla linii nr 2 liczba kursów wynosi osiem dla trasy od przystanku nr 35 do przystanku nr 55.

Zamawiający

**Z up. BURMISTRZA**

*mgr Mariusz Nowak*

Ł-ca Burmistrza Gminy i Miasta Chęciny